

宿迁生意人 10元随机票中7位数500万



3月11日中午,省体彩兑奖大厅迎来了一位来自宿迁泗阳的中奖者,他凭借1张10元5注号码的彩票,中了14027期7位数500万大奖。和此前另一位同样是来自泗阳的7位数1000万得主一样,范先生也是典型的7位数“10元族”。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

随机选号的“10元族”

范先生今年30多岁,泗阳当地人,目前自己做点小生意,他的小店附近就有一家体彩站点,所以平时买彩票很方便。“我买彩票3年多了,大盘玩法7位数、大乐透轮

着买,每次都是随机选号,一般都是10块钱,有时候也会买几张顶呱刮玩玩。”据范先生介绍,几年间他中的小奖比起别的彩友来要少很多,“他们经常会中个5元、10元的,我却很久才能中个小奖,为此我爱人都不知道笑话我多少回了,说我不是中奖的料。”

沾了1000万的喜气

2月24日下午,范先生出门谈了笔生意,回家路上经过繁荣路的13789站点,心情不错的他就走了进去。当天晚上有大乐透开奖,范先生先随机买了5

注大乐透号码,当时站点里有几位彩民在聊天,其中一人说起前几天附近一家站点刚刚中了一个7位数1000万大奖,范先生想了想,又让销售员买了5注7位数随机号,“当时也没考虑那么多,就是想沾沾喜气,而且以前都固定在店门口的体彩站点里买彩票,很少到别家,换个地方说不定也能有新的运气。”

想中奖就得有好心态

24日晚上的大乐透开奖,范先生连个小奖都没有中到,对此他倒是毫不在意,“买彩票这么多年了,这种情况也不少见,彩票说到底还是碰运气,心态一定得好。”第二天晚上,收到7位数开奖短信后,他照例拿出彩票不慌不忙地核对,“6686378”,居然跟他购买的第3注号码完全一致,在喊来爱人一起确

认之后,范先生一下子得意起来,“让你一直笑话我,我不是中小奖的料,因为我要中500万的!”

关于这笔奖金,夫妻二人商量好了,留一部分作为孩子的教育基金,其余的则先用于扩大范先生的生意。这次中奖还给范先生爱人带来了一点变化,她以后也准备买彩票了,每期10元钱,随机!

e球彩猜什么? 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞猜新游戏,由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏,让该玩法独树一帜、夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛,分别用A、B、C、D表示,大家可以任意选择1场到4场比赛,竞猜其胜平负或者比分(如果仅选1场赛事,只能竞猜比分)。目前,“e球彩”共设有48支虚拟球队,包括24支俱乐部队和24支国家队,“曼彻红队”“巴塞宇宙”“中国”“巴西”等球队让人倍感亲切。尤其是中国球迷最为关注的“中国队”,此次也是“e球彩”的热点赛事之一,“中国VS泰国”的比赛对阵将带给球迷们更多激情体验。

为了方便彩友们选择,“e球彩”每期的四场比赛中,A、B两场通常为俱乐部队的比赛,C、D两场通常是国家队的比赛。和真实足球比赛队伍一样,虚拟球队也有实力差别,A、B场比赛一般是“强强”对阵,C场比赛一般是“强弱”对阵,D场比赛则通常是“中弱”对阵,这种鲜明的区分能让彩友的竞猜更加简单便捷。

在“e球彩”中,球队的比赛对阵相对固定,48支虚拟球队,每2小时循环一次,每支球队每天出现6次。以“曼彻红队VS曼彻市民”这场比赛为例,在每天第1、7、13、19、25、31期的A场比赛中,都会出现这一对阵,了解这一规律,让彩友们竞猜时拥有更多自主性,为自己支持的球队呐喊助威! 苏缙

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队的胜负关系,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

彩市公告牌

寻找人大报告中的“体彩身影”

3月5日,国务院总理李克强在第十二届全国人大二次会议作《政府工作报告》。报告中有哪些内容与体育彩票有关?体育彩票又为民生发展作出了哪些贡献?下面就报告中的相关内容逐一解读。

“实施大学生就业促进计划,应届高校毕业生绝大部分实现就业。加强农村转移劳动力就业服务和职业培训,对城镇就业困难人员进行就业援助。”

解读:各地体彩机构逐年加大对大学毕业生的创业扶持力度。南京体彩举办大学生彩市创业大赛,优秀选手可获得开办体彩实体店资金扶持。2013年10月,该项大赛的优胜选手张启飞的51461体彩投注站开业,标志着大赛的优胜选手进入创业阶段。

“启动教育扶贫工程,实施农村义务教育薄弱学校改造计划,对集中连片特困地区乡村教师发放生活补贴。”

解读:在助学助教方面,中央彩票公益金支持的三项“计划”意义深远。其中“滋蕙计划”解决了部分普通高中学生的经济困难;“励

耕计划”解决和改善家庭经济特别困难教师的生活、工作环境;“润雨计划”帮助边远落后地区解决教育发展难题。中央彩票公益金中,有近半数来自体育彩票公益金。

“完善全民健身服务体系,成功举办第十二届全国运动会。”

解读:国家体育总局在2013年积极推动《“十二五”公共体育设施建设规划》的实施工作,推进基层公共体育健身场地设施建设,投入总局本级体彩公益金约13.3亿元,建设农民体育健身工程近5万个、“雪炭工程”190个,采购符合新国标健身路径器材1192套。第十二届全运会修建体育场馆的部分资金来自体彩公益金,多项设施建在高校校园内,全运会后用于学校使用。

“全面改善贫困地区义务教育薄弱学校办学条件。贫困地区农村学生上重点高校人数要再增长10%以上,使更多农家子弟有升学机会。加强农村特别是边远贫困地区教师队伍建设,扩大优质教育资源覆盖面,改善贫困地区农村儿童营

养状况。”

解读:2005年,国家体育总局设立的“中国体育彩票·新长城助学基金”,10年内捐赠400万元,用于资助千余名特困大学生的生活费用。“快乐操场”活动为全国十余个省份的数百所学校送去体育器材,让偏远贫困地区的学生们感受到体育运动的乐趣。江苏、浙江等地体彩设立“希望工程体彩助学基金”,为越来越多的贫困学子送去关爱。

“促进基本公共文化服务标准化均等化,提升文化产业发展水平,发展全民健身和竞技体育产业。”

解读:体彩公益金成为运动员在国际赛场上争金夺银的重要保障。以冰雪项目为例,东北三省体彩机构每年都拿出部分体彩公益金,用于“全民上冰雪”项目,除了冠名赛事,还向学校发放冰刀等运动器材,仅黑龙江省每年投入的体彩公益金就超过100万元。

体育彩票从20年前的年销量10亿元,到2013年的年销量近1328亿元,为社会提供了数十万个就业机会,为体育、教育等公益事业作出了巨大贡献。 于彤

大乐透送出 3注741万元头奖

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14027期中出了3注741万元的超值头奖,当期开奖过后,大乐透奖池依然高达3.13亿元。

14027期大乐透开出的中奖号码为前区“09、10、24、28、29”,后区“10、12”,14027期大乐透当期出了3注一等奖,每注奖金741万元,被北京、山东、内蒙古三地彩民分享。

在一等奖花开3朵的同时,当期大乐透二等奖也是遍地开花,全国共中出了49注之多,每注奖金近9万元,其中有8注进行了追加投注,每注多获得5万余元的追加奖金,江苏彩民当期拿下了5注二等奖。

在14027期开奖过后,大乐透奖池依然维持在3.13亿元的高位之上,今晚的新一期开奖中,广大彩友仍可尽情享受丰厚的奖池带来的挑战。需要提醒彩友的是,追加投注作为大乐透特有的投注方式,能有效提高奖金成色,此外,复式、倍投也都是大奖得主常用的投注方法,大家在投注的时候不妨借鉴使用。

苏缙